CVICENIE 21/3

Cislicové integrované obvody I

Uloha:

1. Zistite technické tdaje obvodou MH 7400 a MH 7404 pomocou katalogu.

2. Navrhnite schému zapojenia pre overenie funkénosti jednotlivych hradiel integrovaného obvodu.
3. Zistite ktoré hradla 10 st funk¢né a ktoré nefunkéné.

4. Zmerajte zavislost Uvyst = f (Uvst) na 1 hradle.

5.Na dvoch schémach, s minimalne tromi hradlami, overte pravdivost’ vypoétu.

1. Schéma zapojenia MH 7400:
Stvorica dvojvstupovych pozitivnych logickych ¢lenov NAND
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Logicka funkcia: Y=AB
|v| AB Ucc = 4,75V a7 7V:
|1 ]00 Icc ~ 20mA:
| 1 | 10 Uvyst Groven H >2V;
lo |o1 Uvyst trovefi L <0,8V:
lo |11 Uvst=5,5V;

' 2. Schéma zapojenia MH 7404:
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Logicka funkcia: Y=A
Y
K
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Ucc=4,75V az 7V;

Icc ~20mA;
Uvyst troven H >2V;
Uvyst Groven L <0,8V;

Uvst =

5,5V;

3. Schéma zapojenia doplnena o meracie pristroje:
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4. Namerané hodnoty:
n|Oz. hradla|Ucc(V)|md 1(ma)| V10V A1 (mA) | V20N A2(mA)| V30
1| WH 7400 | 5,05 12,1 049 1.1 0,5 1,1 |-3,5
2| MH 7400 | 5,05 96 | 049 11 |05 1.0 | -39
3| MH 7400 | 5,05 9,9 05] 1,0 |05 1,1 | -34
4| MH 7400 | 5,05 9.3 05 1,1 0,5 1,1 |-4,5
5. Zavislost  Uvyst = f (Uvst) (MH 7400):
n L2 31456718 |9[1011(12{13]14(15|16(17 [18 |19 |20 | 21
Tvst (V) 0 10,110,2{03]04]0,5{06|07|028]08[1,001,111,2[1,3[1,4]1,5(1,6 1,7 [1.8]1,9]2,0
Uhrpst v (V)]3,95]3,95(3,95(3,95|3,95(3,94|3,92(3,83(3,6  3,4(3,3(3.2|2,9|2,7|2,4(1,5(0,04|0,04(0,04(0,04(0,04
Uwystz (V)[3,9 [3,9 13,9 13,9 [3,93,94]3,9 [3,913,7]3,53,4/3,3(3,0(2,8]2,6|2,1[1,02(0,04[0,04]0,04 0,04
6. Overenie pravdivosti vypoctu, pomocou hradiel 10:
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